

TRANS-TURIZAM



Trans-turizam: integrativni pristup proučavanju transformativne uloge turizma u 21. stoljeću

Objava za medije

U Institutu za turizam 19. listopada 2016. održan je **TRANSTURIZAM INFO DAN** – informativni dan projekta Integrirani pristup proučavanju transformacijske uloge turizma u 21. stoljeću. INFO-DAN okupio je predstavnike privatnog i javnog sektora te znanstvenike s područja turizma.

U okviru programa održano je nekoliko izuzetno zanimljivih predavanja koja su potaknula na razmišljanja i raspravu o ulozi putovanja u transformaciji društva. Dr. sc. Renata Tomljenović u uvodnom je predavanju istaknula cilj projekta – istraživanje transformativne snage turizma u današnjem svijetu suočenim s brojnim ekonomskih, društvenim i ekološkim krizama podsjećajući da su 'putovanja jedina 'stvar' čija nas kupnja obogaćuje'. Dr. sc. Irena Ateljević izlagala je o globalnim izazovima industrije hrane, zagađenja planete i spajanja velikih kompanija s isključivim ciljem stvaranja profita. Ukazala je na problem ekoloških katastrofa i posljedice brzog ekonomskog rasta. Profesor Larry Dwyer sa Sveučilišta u Sydneyu, koji prati područja ekonomike turizma, govorio je o problemu održivosti sa svih njegovih aspekata. Istaknuo je razlike između potrebne dinamike ekonomskog razvoja koji bi vodio prema održivosti i stvarnog stanja koje ukazuje na česta neželjena ponašanja ljudi i tvrtki. Na kraju, mr. sc. Zrinka Marušić iznijela je rezultate kvantitativnog istraživanja s ciljem identifikacije obilježja putovanja kulturnih kreativaca i transformativne snage putovanja. Istraživanje je provedeno na 2000 ispitanika u Njemačkoj, Velikoj Britaniji, Mađarskoj i Hrvatskoj. Rezultati su ukazali na specifičnu motivaciju 'kulturnih kreativaca' – putovanja su češće motivirana ispunjavanjem posebnih interesa, edukacijom i radom na vlastitom razvoju tijekom putovanja.

Osnovne informacije o projektu: TRANSTURIZAM je znanstveni projekt kojeg financira Hrvatska zaklada za znanost. Cilj projekta je proučiti potencijalno transformativnu ulogu turizma u stvaranju odgovornijeg društveno-ekonomskog sustava te razviti modele turističke prakse koji će potencirati takvu njegovu ulogu. Znanstveni projekt traje od studenog 2014. godine do studenog 2018. godine.

Za više informacija: molimo kontaktirati 3909 666 (Institut za turizam); www.transtourism.com; www.iztg.hr.
